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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 19 DE MAIO DE 2025.  

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS. Havendo 
quárum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Foi lido o Projeto de 
Lei Municipal n° 026 de 16/maio/2025 do Executivo em Regime de Urgência Especial 
que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial que menciona 
e  di  outras providências'. Foi lida a Indicação n° 064/2025 do Vereador Carlos de 
Lima N.  Junior  que envia expediente ao Prefeito Municipal e a Secretaria de Obras 
e Infraestrutura para que na ampliação feita na Escola Municipal `José Reis" de 
Lagoa Bonita providencie uma  Area  para estacionamento na calçada da Escola. Foi 
lida a Indicação n° 065/2025 do Vereador  Cicero  A. da Silva que envia expediente 
ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao Órgão competente da 
Prefeitura Municipal providenciar o Cascalhamento da 12a linha nascente e poente 
seguindo as seguintes etapas:  la  etapa — Abertura da estrada e colocar pedras; 2' 
etapa — Cascalhamento em toda a Linha. Foi lida a Indicação n° 066/2025 do 
Vereador Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal para 
que o mesmo autorize ao Órgão competente da Prefeitura Municipal 'A reformar o 
Prédio da Rodoviária de Deoclipolie. Foi lida a Indicação n° 068/2025 do Vereador 
Wanderley de Assis B. Carvalho que envia expediente ao Prefeito Municipal para 
que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura Municipal `Construir uma 
Sala para Fisioterapia e reformar a sala usada pela Assistência Social'. Foi lida a 
Indicação n° 069/2025 do Vereador Donizete J. dos Santos que envia expediente ao 

refeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura 
unicipal 'A realizar uma Campanha de Castração de Animais — Cies e Gatos no 
unicipio'. Encerrando a Leitura da Proposituras o Presidente convidou o 
reador inscrito para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA. 0 Vereador Francisco 
de Oliveira usou a TRIBUNA sendo aparteado pelo Vereador Gilberto D. 

uimnraeq_ Na0 havendo  male  Vereador ineeritirb Prectidente pacano para  nun-rim 
DIA. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 

unicipal n° 026 de 16/maio/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Gilberto D. Guimarães e  Cicero  A. da Silva. 
Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Em seguida o Presidente SUSPENDEU A SESSÃO POR 
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CINCO MINUTOS para que as comissões emitissem os Pareceres. REABERTA a 
sessão o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 026 de 
16/maio/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. 
Guimarães, Francisco E. de Oliveira, Carlos de L. N.  Junior  e Donizete J. dos Santos. 
Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE 
já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei 
n° 002 de 26/março/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  
Junior, Cicero  A. da Silva, Francisco E. de Oliveira, Edmilson P. de Souza, Donizete 
J. dos Santos e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em votação nominal 
sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
Comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 020 de 
22/abril/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. 
Guimarães, Francisco E. de Oliveira e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação 
nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 
023 de 22/abril/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Francisco 
E. de Oliveira, Gilberto D. Guimarães, Edmilson P. de Souza, Wanderley de Assis 
B. Carvalho e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. 
Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 024 de 23/abril/2025 do 
Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. Guimarães,  Cicero  A. 
da Silva, Francisco E. de Oliveira e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação 
nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 
002 de 05/maio/2025 da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Deodipolis. 
Discutiram a matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Edmilson P. de Souza, 
Gilberto D. Guimarães, Donizete J. dos Santos, Francisco E. de Oliveira e a 
Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. 
Colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2025 de 06/maio/2025 
da Comissão de Finanças e Orçamento da  Camara.  Discutiram a matéria os 
Vereadores: Gilberto D. Guimarães, Edmilson P. de Souza, Francisco E. de Oliveira, 
Carlos de L. N.  Junior  e  Cicero  A. da Silva. Colocou em votação nominal sendo o 
Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões 
competentes. Colocou em discussão o Projeto de Resolução n° 002/2025 de 
5/abril/2025 da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Discutiu a matéria o 
ereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
PROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. 
olocou em discussão a Indicação n° 064/2025. Discutiu a matéria seu autor o 
.ereador Carlos clv L. N.  Junior  c o Vcreador Francisco E. de OLiveirs. Colocou cm 

otação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
iscussão a Indicação n° 065/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador  Cicero  

A. da Silva e os Vereadores: Francisco E. de Oliveira,  Elvis  P. de Lima e Carlos de 
L. n.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 066/2025. Discutiu a matéria 
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seu autor o Vereador Edmilson P. de Souza e o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 068/2025. Discutiu a matéria seu autor o 
Vereador Wanderley de Assis B. Carvalho o Vereador Carlos de L. N.  Junior  e a 
Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
069/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Donizete J. dos Santos e os 
Vereadores:  Cicero  A. da Silva e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo 
a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as Votações o 
Presidente passou para EXPLICAÇÕES PESSOAL. Estava inscrito o Vereador 
Edmilson P. de Souza. Em suas considerações finais o Presidente certificou aos 
munícipes que o Legislativo sempre  sell  parceiro da População. Agradeceu a 
presença dos Munícipes, Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e 
Encerrou a SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada 
conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO. 
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FOLHA DE PRESEN A DE VEREADORES 

VER: CARLO E LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCI S ZEBIO 

VER: F ANDA MAIARA CASUSA —1 Secretária 

VER: ELVI REIRA DE LIMA — ° Secretário 

LIVEIRA - Vice-Presidente 
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VER:   WA  BATISTA CARVALHO 

VER: RA ES DE SOUZA 

VE 	RTO DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodánolis-MS realizada no dia 19 de maio de 2025. 

Deodápolis — MS 19 de maio de 2025. 

VER°:,kxNANDA MAIARA CASUSA — l SECRETÁRIA 
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